
 בס"ד

 מבחן בחשבון.
 א. פתרו בדרך הפילוג.

24×6=______________________________________________________ 

47×4= _____________________________________________________ 

19×5= _____________________________________________________ 

123×3= ____________________________________________________ 

130×7= ____________________________________________________ 

306×8= ____________________________________________________ 

ב. פתרו בקצרה
3×500=__________ 

6×60=___________ 

300×4=__________ 

70×90=__________ 

40×30=__________ 

80×40=__________ 

17×100=_________ 

23×10=__________ 

131×10=_________

 שהתוצאה תהייה נכונה. ×או  –ג. הוסיפו + או 

50 ______ 100=500 

50______30=20 

50 _____ 30=1500 

50 ____ 10=500

 16שקלים כמה ישלמו עבור  7ד. מחיר חבילת שוקולד 
 חבילות?

תרגיל: 
__________________________________________________ 

 תשובה: _________________________________________________

 23שורות בכל שורה יושבים  6ה. באולם ישבו הילדים ב
 כמה ילדים ישבו באולם?ילדים 

תרגיל: 
__________________________________________________ 



תשובה:  
_________________________________________________ 


